中组部修订"干部任免"守则,明确要求-

不得以领导圈阅决定干部任免

为贯彻落实习近平总书记关于 干部工作的一系列新思想新理念新 要求和党的十八届六中全会精神, 坚持全面从严治党要求,进一步规 范党委(党组)讨论决定干部任免 事项议事规则和决策程序,中组部 近日修订印发了《党委(党组)讨 论决定干部任免事项守则》。

《守则》明确,选拔任用干部 必须坚持党章规定的干部条件, 坚 持党管干部原则,坚持德才兼备、 以德为先,坚持五湖四海、任人唯 贤,坚持事业为上、公道正派,坚 持注重实绩、群众公认,坚持信念 坚定、为民服务、勤政务实、敢于 担当、清正廉洁的好干部标准,强 化党委(党组)的领导和把关作 用,树立正确的用人导向。

中组部在印发《守则》时强 各级组织人事部门开展干部选 拔任用工作监督检查时, 要把贯彻 执行《守则》情况作为一项重要内 容,确保落到实处。

要求

"凡提四必"防止"带病提拔"

《守则》还明确了"凡提四必"和"三个不上会""两个不 得""五个不准"的要求。

■ "凡提四必"

即讨论决定前, 对拟提拔或 进一步使用人选的干部档案必 审、个人有关事项报告必核、纪 检监察机关意见必听、线索具体 的信访举报必查,坚决防止"带 病提拔"

■ "三个不上会"

即讨论决定时,没有按规定 进行酝酿动议、民主推荐、组织 考察的不上会,没有按规定核实 清楚有关问题的不上会, 没有按 规定向上级报告或报告后未经批 复同意的干部任免事项不上会。

■ "两个不得"

即不得以个别征求意见、领导 圈阅等形式代替党委(党组)会集体 讨论决定干部任免, 党委 (党组) 主要负责人不得凌驾于组织之上, 反对和防止个人或者少数人专断。

■ "五个不准"

即不准任人唯亲, 不准突击 提拔调整干部,不准临时动议决 定干部,不准超职数配备、超机 构规格提拔任用干部,不准泄露 讨论决定情况,坚决防止和纠正 选人用人上的不正之风。

据新华社

一 要闻速递

全国铁路将实行 新的列车运行图

记者12月5日从中国铁路总公 司获悉,随着一批铁路新线即将开 通运营,从2017年1月5日起,全 国铁路将实行新的列车运行图,增 开旅客列车135对。运行图调整 后,全国铁路开行旅客列车总数达 3570.5对,其中动车组列车2332.5

据了解,随着沪昆高铁贵阳北 至昆明南段、南昆客专线百色至昆 明段等新线即将开通运营,沪昆高 铁将全线贯通,云南省连入全国高 速铁路网, 我国西南地区与华南、 华东和中南地区的时空距离大幅缩 短。昆明南至北京西最快旅行时间 较现行直达特快压缩约21小时; 昆明南至上海虹桥最快旅行时间较 现行普速客车压缩约22小时;昆 明南至深圳北最快旅行时间较现行

普速客车压缩约22小时。

高铁运能得到较大释放,客流 饱满区段出行压力将进一步缓解。 为更好地满足广大旅客的出行需 求,铁路部门将进一步优化运力资 源配置,扩大杭深线、沪昆高铁等 客流饱满方向运力。除新线外,新 图还安排在已开通客专增开12对 直通动车组列车,并安排15对动车 组列车改为重联或长编组运行。

铁路部门提示, 为了配合此次 运行图和下一步春运运行图的调 整,12月30日以后的火车票预售 期调整为30天。广大旅客欲准确 掌握列车开行服务资讯, 可登录中 国铁路客户服务中心12306网站及 铁路官方微博、微信查询,或关注 各大火车站公告,以便合理安排行 据新华社



12月5日9时30分,深圳证券交易所和香港交易所同时敲响开市钟和开市锣,宣告"深港通 正式开通。内地与香港股票市场直投通路全部打开,沪深港"共同市场"正式形成,中国资本市场 对外开放又迈出重要一步。

图为香港特区行政长官梁振英(右三)与香港交易所主席周松岗(左二)在港交所共同为当日 首笔交易鸣锣开市。 据新华社

涉及全国3万多乡镇2亿多农户 明年1月1日—

第三次全国农普 将入户登记

第三次全国农业普查将于2017 年1月1日正式入户登记。12月5 日,在第三次全国农业普查宣传月 启动仪式上,记者了解到,此次农 业普查共涉及全国3万多个乡镇、 60多万个村委会、2亿多农户和 300多万个农业生产经营单位。

据悉,这次农业普查主要立足 农业,覆盖"三农",以查清农业 基本情况为主,兼顾农村和农民。

普查聚焦农业现代化、农村新 面貌、农民生活新方式等方面,重 点反映我国"三农"发展的新情 况,内容包括农业从业者、农业用 地、农业生产能力和结构、国家粮 食安全、新型经营主体、农业现代 化、新农村建设、农产品销售渠道 和农民生活方式变化等10个方面

国务院第三次全国农业普查领 导小组副组长、国家发展改革委副 主任兼国家统计局局长宁吉喆在启 动仪式上介绍,每10年依法开展 一次全国农业普查,是全面了解基本国情,准确把握"三农"发展变 化的重要途径。

宁吉喆说,第三次全国农业普 查将对全国所有的农业经营单位、 农业经营户、行政村和乡镇进行全 面调查,涉及全国3万多个乡镇、 60多万个村委会、2亿多农户和 300多万个农业生产经营单位,普 查对象众多、居住分散、流动频 繁,同时,面临大量农民工外出务 工、公民和企业更加注重保护隐私 和商业秘密等普查难题。

设计6张普查表 调查手段有创新

记者了解到, 这次农业普查共 设计了普通农业经营户普查表、规 模农业经营户普查表、农业经营单 位普查表、行政村普查表、乡镇普 查表、农作物播种面积遥感测量表 等6张普查表。

另外, 第三次全国农业普查将 创新调查手段, 充分运用遥感等现 代信息技术手段开展普查。在普查 方式上,全力推进遥感、手持智能 数据采集终端 (PDA) 等现代信息 技术的应用, 利用互联网对普查数 据进行联网直报,全面提升普查的 工作效率、数据质量和服务水平。



沈新磊:深入基层开展技术服务

□文/图 本报记者 李林润

沈新磊,市第九批专业技术

拔尖人才,市土壤肥料站副站长。 在接到"五个一"活动的通 知后, 沈新磊抓住春季麦田管 '三夏""三秋"等关键农 时,结合我市小麦春季干旱以及 秋季玉米倒伏、授粉不足等实际 情况,多次深入舞阳县莲花镇农 技推广区域站, 在田间地头现场 指导区域站农技人员及附近种植

户秸秆还田、科学施肥和科学整 地。今年以来, 沈新磊已深入基 层农技推广区域站及周边乡镇开 展技术服务15次,指导农民300 人次,发放技术宣传资料3000 多份,有力地宣传了测土配方施 肥和科学种植技术。

在指导青年人才方面, 沈新 磊积极与舞阳县农林局农业技术 人员姚勇联系,就专业技术和日 常业务工作等方面进行经常性的 沟通探讨。近期, 沈新磊与姚勇 共同撰写了《鸡腿菇总状炭角菌 的发生规律及绿色防控技术》等 专业论文,已被《食用菌》杂志 接收。沈新磊在指导帮助基层青 年人才提高业务能力的基础上, 自己也了解到更多的基层农技工 个一"活动中做出更大成绩。



作实际,达到了相互学习、相互 促进的目的。

在申报课题方面, 沈新磊与 单位的技术人员,经过多次调研 和反复讨论,确定了《小麦绿色 高产攻关技术研究与应用》课题 研究。目前, 沈新磊与课题组人 员正在加快资料收集、整理和数 据分析、统计等相关工作。

沈新磊表示,自"五个一" 活动开展以来,虽然总体上按照 计划取得了较好成效, 但与目标 还有一定差距。在接下来的工作 中,他将进一步开拓思路,创新 举措,克服困难和不足,在"五

位于淞江芳园东区,四楼,三室两厅,毛坯房,四季中 央空调,地下温泉热水。急售,中介勿扰。

联系电话:17639512926

房屋出租

黄山路漯河实验小学旁,四楼,两室 一厅, 价格面议。

电话: 15639566369